COMMUNIQUE A LA POPULATION DE SAINT-GEORGES-DE-MONS
18 Octobre 2022
PRESERVATION DE LA MEDIATHEQUE-RELAIS
INSTALLATION D’UN NOUVEAU COMMERCE EN CENTRE-BOURG

Rappel : Depuis deux ans, La Cave de Saint-Priest, gérée par M. Pascal DESARMENIEN, habitant de Saint-Georges-de-Mons a pour projet d’installer un bar à vins et une cave à vins sur notre Commune.
Il recherche pour cela un local en location, pour installer son activité. Plusieurs visites de locaux communaux ont été réalisées, l’ancien local du Secours Catholique (dans lequel beaucoup trop de travaux étaient nécessaires),, ainsi que des locaux privés tel que l’ancienne pharmacie pour lesquels des échanges avaient été engagés avec le propriétaire en vue de son installation. Malheureusement, la période de COVID et la baisse d’activité corrélative n’ont pas permis à La Cave de Saint Priest de réaliser ce projet.
Passée cette période, de nouveaux contacts ont été pris avec La Cave de Saint Priest, et un nouveau local lui a été proposé : la Maison Magne (la partie utilisée par la CAF/CPAM). 

Suite aux derniers échanges avec La Cave de Saint-Priest, et compte tenu des multiples oppositions à ce projet d’installation eu égard au lieu choisi, la Cave de Saint-Priest n’entend plus donner suite à ce projet. 
Nous comprenons et prenons en compte sa décision, et nous respecterons toujours l’engagement pris ensemble d’installer de nouveaux commerces en centre-bourg.

